



### ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

#### **Наталья Владимировна Любицкая –**

заведующая женской консультацией ГБУЗ СО «СГП № 1», главный внештатный специалист МЗ СО по амбулаторно-поликлинической помощи в акушерстве и гинекологии, ассистент кафедры акушерства и гинекологии института последипломного образования врачей СамГМУ, врач-акушер-гинеколог высшей квалификационной категории, эксперт территориального федерального фонда Самарской области, член аккредитационной комиссии МЗ РФ, председатель первичной организации профсоюзов в Самарской поликлинике № 1, член президиума профсоюзной организации работников здравоохранения Самарской области.

Окончила школу № 3 г. Куйбышева с отличием и Куйбышевский медицинский институт им. Д.И. Ульянова. Прошла интернатуру и в последующем работала в роддоме № 2. 14 лет трудилась в областном ЛПУ, где в системе ротации работала во всех отделениях. С 1999 года и по настоящее время является заведующей женской консультацией в ГП № 1 Промышленного района. Награждена нагрудным знаком Министерства здравоохранения РФ «Отличник здравоохранения» в 2017 году, также имеет благодарности и грамоты, в том числе и от Министерства здравоохранения РФ.

natalya\_lyubitskaya

## НАТАЛЬЯ ЛЮБИЦКАЯ:

# «НА ПЕРВОМ МЕСТЕ – ПРОФЕССИОНАЛИЗМ!»

Более 20 лет **Наталья Владимировна Любицкая** занимает пост заведующей женской консультацией ГБУЗ СО «СГП № 1». За это время под ее руководством вырос профессионализм всего коллектива, а благодаря ее новаторскому мышлению и инициативности улучшилась работа не только в ее консультации, но и в здравоохранении в целом. О том, каких результатов Наталья Владимировна добилась в своей работе, она рассказала лично.

**Расскажите о вашем наработанном опыте, достижениях, заслугах.**

– Я всегда уделяла много времени формированию грамотного и ответственного облика врачей, работающих под моим руководством. Сейчас большинство акушеров-гинекологов женской консультации имеют высшую квалификационную категорию. Расширила коечный фонд дневных стационаров, спектр оказываемых гинекологических услуг, ввела несколько новаторских инициатив, которые в дальнейшем доказали свою актуальность и появились в нормативных документах РФ. Отработала и внедрила инициативу акушерки самостоятельного приема с 2012 года. При выраженному дефиците акушерок в отделении предложила новую должность – администратор женской консультации, благодаря чему ряд немедицинских функций акушерки был передан сотрудникам-администраторам. Результат – улучшение качества оказания медицинской помощи и повышение ее доступности. Все мои начинания поддерживала главный врач Елена Николаевна Савачаева, которая в ту пору руководила поликлиникой.

**Кого вы считаете своими главными наставниками и учителями?**

– Екатерина Викторовна Козловская, заместитель главного врача по акушерству и гинекологии СОКБ им. М.И. Калинина, заложила принципиально важные моменты в отношении профессии, оттачивала грамотность, практические навыки, в общем, фундамент профессионализма! Лидия Алексеевна Бальзамова, главный врач ГП № 1 Промышленного района, сформировала из меня руководителя структурного подразделения, заложила основы организаторского мастерства. Много людей так или иначе участвовало в моей профессиональной жизни, многих уже нет в живых... Благодарна всем, кто помогал и наставлял!

**С чем чаще всего обращаются к врачу вашей специализации?**

– В настоящее время достаточно большой процент обратившихся – это пациентки с бесплодием. К сожалению, отмечается тенденция к откладыванию срока рождения первого ребенка по причине приобретения социальной зрелости будущими родителями. В результате накапливается комплект проблем со здоровьем, в том числе и репродуктивным. Много обращений у женщин перименопаузального возраста, которые желают сохранить свое здоровье и качество жизни на достойном уровне, и мы им в этом великолепно помогаем. Радует достаточно большое количество посещений профилактического направления, что говорит как о зрелости населения, так и о том, что наши призывы к профилактике не проходят даром.

**Что вам как практикующему врачу необходимо для более эффективной работы?**

– Постоянное совершенствование и обучение, многообразие достойного оборудования, лаборатория с широким спектром услуг. И конечно, команда! Взаимная поддержка, возможность проконсультироваться в сложных случаях, в том числе дистанционно, очень важна любому доктору.

**Какими качествами должен обладать хороший специалист?**

– На первом месте – профессионализм! Далее – эмпатия. Конечно, очень важен внешний вид специалиста: врач должен быть опрятным, в медицинской одежде принятого в отделении образца, с чистыми руками, без лака на ногтях. Доктор должен быть чутким и вежливым, в идеале с хорошим чувством юмора!